
Câmara Municipal de Riacho das Almas 

Casa João Soares da Fonseca 

2º Período Legislativo, 15ª Sessão Ordinária, da 16ª Legislatura. 

 

ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 18 DE NOVEMBRO DE 2021 

 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – José Leandro da Silva Neto 
 

2º Secretário – Genival Gomes de Moura 

 

Vereadores Presentes: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 

Lopes Neto, Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos 

Santos Bezerra, José Welder Ferreira, José Leandro da Silva Neto, Leonardo Henrique de Moura, 

Nestor de Lira Moura e Vandilson Domingos Pereira. 
   
Vereadores Ausentes:   

 

ABERTURA – Às 16:00h (dezessete horas) da quinta-feira, dia 18 de novembro de 2021, iniciou-

se a 15ª sessão ordinária, do 2º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de 

Riacho das Almas.  

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que 

lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo 

secretário que fizesse a chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro de presença 

entre os edis. O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão anterior estava 

à disposição na secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se desejavam dispensar a 

leitura da ata a leitura de ata anterior, o que foi concordado por todos, e ao fim, a ata foi 

aprovada pela unanimidade dos presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente, fazendo a leitura das comunicações, projetos e requerimentos a serem discutidos e 

votados pelo Plenário. 

 Projeto de Decreto Legislativo 06.2021, de autoria do Excelentíssimo Vereador Nestor 

de Lira Moura, confere título de cidadão Riachense ao professor Erotides Miguel Alexandre e dá 

outras providências.  



Foi Lido o Requerimento 374.2021, em caráter de urgência, conforme o artigo 101 do 

Regimento Interno, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com destino a Prefeitura, no 

sentido que seja implantado ventiladores nos quartos da Unidade Mista João Soares da Fonseca, 

neste município. 

Foi Lido o Requerimento 375.2021, em caráter de urgência, conforme o artigo 101 do 

Regimento Interno, de autoria do Vereador José Welder, com destino a Prefeitura, no sentido 

que seja feita uma visita ao sitio Totó, próximo a Sitio Trapiá, na casa de Nicesar, afim de 

averiguar a situação de aparição de serpentes nas casas da região. 

Foi Lido o Requerimento 376.2021, de autoria do Vereador Abenildo Severino, com 

destino a Prefeitura, no sentido que seja construída uma Unidade Básica de As´de – UBS no sitio 

Ramada de Trapiá  

Foi Lido o Requerimento 377.2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com 

destino a Prefeitura, no sentido que seja disponibilizado nas UBSs um espaço para cultivo de 

plantas medicinais fitoterápicas, tendo em vista a grande utilização em remédios, chás e 

lambedores.  

Foi Lido o Requerimento 378.2021, de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino 

a Mesa Diretora, no sentido que seja feita a convocação do Assessor Contábil da Prefeitura, 

Ivaldeci Hipólito de Medeiros Filho, para que participe da Sessão Plenária do dia 30 de novembro 

do ano corrente, afim de explanar sobre a Lei Orçamentaria Anual (Loa) de 2022 e Plano 

Plurianual (PPA) do ano de 2022-2025.  

ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade pelos edis presentes, as seguintes propostas: 

 O Projeto de Lei 025.2021, de autoria do Excelentíssimo Prefeito do Município, que 

torna obrigatório para os servidores efetivos, comissionados e temporários, agentes públicos e 

prestadores de serviços contratados pelos órgãos e poderes do Município de Riacho das Almas- 

PE a imunização da Covid- 19. 

O Projeto de Lei 039.2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, que revoga a Lei 

1.309 de 27 de setembro de 2021 que denomina nome da Unidade Básica de Saúde – UBS 

Antônio Ferreira de Azevedo ( Buaca) e nomeia a mesma como Gercino Barbosa de Lima 

localizada na Vila Pinhões, neste Município de Riacho das Almas/PE, e dá outras providências.  

O Projeto de Lei 040.2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, que denomina 

nome da Quadra Poliesportiva da Escola Santos Cardoso como Antônio Ferreira de Azevedo 

(Buaca), na Vila Pinhões, município de Riacho das Almas/PE, e dá outras providências.   

O Projeto de Lei 041.2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, que institui a 

exigência de ficha limpa para nomeação nos cargos comissionados existentes nos órgãos dos 

poderes executivo e legislativo municipal, e dá outras providências.  

O Requerimento 368.2021, de autoria do Vereador Jairverton Kaio, com destino a Mesa 

Diretora, no sentido que seja dado os Votos de Aplauso ao Sr. Janduir João dos Santos pelo 



trabalho que vem desempenhando à frente do Grupo de Bacamarteiros (Batalhão 56, do 

município de Riacho das Almas. 

O Requerimento 369.2021, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com destino a 

Prefeitura, no sentido que seja feito o calçamento da Travessa Agamenon Magalhães, ao lado 

da casa do Sr. Nejaim Correia, neste município.  

O Requerimento 370.2021, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com destino a 

Prefeitura, no sentido que seja feito a solicitação a Celpe de alteração do endereço do Sitio Lagos 

dos Pintos, zona rural de Cumaru/PE, para Sitio Lagoa de Pinhões, endereço pertencente a 

Riacho das Almas/PE. 

O Requerimento 371.2021, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com destino a 

Prefeitura, no sentido de que seja feito o saneamento da rua por trás da casa do ex-vereador 

Pipi Marchante, localizada na Av. João Soares, neste município.  

O Requerimento 373.2021, de autoria do Vereador Gustavo André, com destino a 

Prefeitura, no sentido que seja um quebra-molas em gente à casa do Sr. Adriano, no bairro do 

Jiquiri, próximo à sede do Samu. 

  

GRANDE EXPEDIENTE – Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Gustavo André de Lucena Sousa, Vandilson Domingos Pereira, Jairverton Kaio dos 

Santos Bezerra, José Welder Ferreira, Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, Abenildo Severino da 

Silva, Leonardo Henrique de Moura, Emanoel José Miranda, Genival Gomes de Moura, e 

registra-se ainda a fala do Vereador Leonardo Henrique de Moura que aplaudiu o servidor Tiago 

pelos serviços prestados até o momento e por fim, o senhor Presidente Nestor de Lira Moura 

passou a condução dos trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro secretário, o Vereador José 

Leandro da Silva Neto, logo em seguida, fez uso da palavra. 

ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes 

nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 23 DE NOVEMBRO DE 

2021. 


